



УКРАЇНА
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ
ІЗЮМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

НАКАЗ

14.12.2021

№ 447

**Про проведення
позачергової інвентаризації**

У зв'язку з крадіжкою в нежитловій будівлі за адресою: Харківська область, місто Ізюм, проспект Незалежності, 89 що знаходяться на балансі Управління освіти Ізюмської міської ради, яка відбулась 13 грудня 2021 року, на виконання Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р. № 996-XIV (зі змінами та доповненнями), наказу Міністерства фінансів України від 2 вересня 2014 року № 879 «Про затвердження Положення про інвентаризацію активів та зобов'язань», наказу Міністерства фінансів України від 29 грудня 2015 року № 1219 «Про затвердження деяких нормативно-правових актів з бухгалтерського обліку в державному секторі», інших нормативних документів, регулюючими порядок проведення інвентаризації, з метою забезпечення достовірності даних бухгалтерського обліку шляхом їх зіставлення з фактичною наявністю майна,

НАКАЗУЮ:

1. Провести позачергову часткову інвентаризацію матеріальних цінностей за адресою: Харківська область, місто Ізюм, проспект Незалежності, 89 що знаходяться на балансі Управління освіти Ізюмської міської ради та закріплено за матеріальною особою начальником групи з централізованого господарського обслуговування закладів та установ освіти Нестеровим В.В. станом на 14 грудня 2021 року їх наявність, стан та оцінку

з обов'язковим складанням відповідних інвентаризаційних описів і порівняльних відомостей:

2. Для проведення інвентаризації основних засобів майнового комплексу за адресою: Харківська область, місто Ізюм, проспект Незалежності, 89, що знаходяться на балансі Управління освіти Ізюмської міської ради призначити комісію у складі:

Голова комісії : Начальник Управління освіти - Безкоровайний О.В.

Члени комісії:

юрист групи з централізованого господарського обслуговування закладів та установ освіти - Науменко Л.І. начальник групи з централізованого господарського обслуговування закладів та установ освіти – Нестеров В.В.

головний бухгалтер - Чуркіна В.В.

провідний фахівець (провідний бухгалтер) - Наумова О.З. За додержання порядку проведення інвентаризації, за повноту і точність внесення до інвентаризаційних описів даних про фактичні залишки майна відповідальність несе інвентаризаційна комісія.

4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Начальник Управління освіти

О.БЕЗКОРОВАЙНИЙ

Візи:

Начальник групи з централізованого господарського обслуговування закладів та установ освіти управління освіти

Віктор Нестеров

Юрист групи з централізованого господарського обслуговування закладів та установ освіти управління освіти

Леонід Науменко

« _____ »